



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:8862**

**Λάρισα 28/02/2019**

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 28/02/2019 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1	Έγκριση Αποφάσεων Δημάρχου που αφορούν δαπάνες λόγω έκτακτων και ακραίων καιρικών φαινομένων.	<b>Α.Ο.Ε. 79</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Αποδοχή ή μη αιτήματος μερικής παραίτησης από έφεση.	<b>Α.Ο.Ε. 80</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
3	Άσκηση ή μη έφεσης κατά της με αριθμό 137/2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας (ειδικής διαδικασίας).	<b>Α.Ο.Ε. 81</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση έφεσης
4	Έγκριση ενεργειών και διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για αναβολή στον Άρειο Πάγο.	<b>Α.Ο.Ε. 82</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Ορισμός υπαλλήλου ως υπόλογου ενταλμάτων προπληρωμής επ' ονοματί του (Ζεμπέκης Γεώργιος).	<b>Α.Ο.Ε. 83</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Πλατεία Εργατικής Πρωτομαγιάς" και κατακύρωση αυτού.	<b>Α.Ο.Ε. 84</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Καθορισμός όρων διακήρυξης του δημοτικού έργου "Κατασκευές στον αύλειο χώρο σχολείων".	<b>Α.Ο.Ε. 85</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για την "Προμήθεια τροφίμων" και "Ειδών βασικής υλικής συνδρομής" στο πλαίσιο του επιχειρησιακού προγράμματος επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής του ταμείου	<b>Α.Ο.Ε. 86</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ευρωπαϊκής βοήθειας προς τους άπορους (Τ.Ε.Β.Α.) για τις ανάγκες της αποκεντρωμένης προμήθειας τροφίμων και ειδών βασικής υλικής συνδρομής 2018-2019 - Π.Ε. Λάρισας.

9 Αποδοχή ή μη αιτήματος συμβιβασμού (Γ. Τερζίδης και ΣΙΑ ΟΕ).	<b>Α.Ο.Ε. 87</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
--	--

### ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

10 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης για την "Προμήθεια γραφικής ύλης, φωτοτυπιών, σκαναρισμάτων, αναλωσίμων Η/Υ κτλ για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων" και κατακύρωση αυτού.	<b>Α.Ο.Ε. 88</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11 Καθορισμός όρων διακήρυξης - τευχών μελέτης δημοπράτησης, για την εκτέλεση της δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών με ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό "Υπηρεσίες συντήρησης, βελτίωσης και λειτουργίας δικτύου φωτεινών σηματοδοτών Δήμου Λαρισαίων".	<b>Α.Ο.Ε. 89</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**